

PRECIOS DE SUSCRICION.

2 pesetas, 50 céntimos trimestre.

El pago adelantado.

Se publica 2 veces á la semana.

LA CRONICA,

PERIÓDICO CONSERVADOR Y DE INTERESES GENERALES
DE LA PROVINCIA DE TERUEL.

PUNTO DE SUSCRICION.

En la Redaccion y Administracion.

Calle de Carrasco 27.

Anuncios.

A Precios convencionales.

La correspondencia se dirigirá á la Administracion del periódico.

Sr. Director de LA CRÓNICA,
Teruel.

Madrid 1 de Noviembre de 1883.

Es objeto de todas las conversaciones, Sr. Director, la visita hecha antes de anoche á S. M. el Rey por el Sr. Martos que rompo por fin la honestidad de su actitud, y acercándose mas á la persona del monarca, da pasos agigantados hacia la presidencia del Consejo de ministros ó hacia otra alta posicion en que encuentre medio de servir á la nacion, sin olvidarse por eso de su propia persona.

«El Progreso» y los periódicos de esa cuerda, no solo han referido con pelos y señales los pormenores todos de la visita, sino que exajerando han supuesto que S. M. habia salido á la ante-cámara á recibir al ilustre orador y habia permanecido con él cerca de hora y media hablando particularmente, de asuntos politicos.

Despues de todo esto, lo que resulta cierto es que S. M. recibe en audiencia los martes, jueves y sábados; que el martes fué el Sr. Martos á las 5 y 1/2 de la tarde, que esperó á que le llegase su turno, que S. M. lo recibió como á todo el mundo, con amabilidad exquisita; que estuvo hablando con él con la mampára de la cámara abierta unos doce minutos, al cabo de los cuales, y como el Sr. Martos hubiese manifestado deseos de ver á S. M. la reina, salió el Rey volviendo á los pocos instantes con la reina Doña Cristina.

Esto es lo sucedido sin quitar ni poner nada.

S. M. se ha mostrado con el señor Martos como con todo el mundo, amable y deferente, no ha hablado por ésta vez de política y aun no se sabe si á su tiempo dará á los izquierdistas el decreto de disolucion ó resolverá los conflictos que se presenten parlamentariamente.

«»

Otra cosa sucede estos dias en la politica, digna de tenerse en cuenta.

Los radicales martistas han empezado á dar la voz de alerta en sus periódicos, contra un arreglo que suponen se está elaborando entre los señores Sagasta y Moret, en perjuicio del sufragio universal y sobre todo de las personas que todo lo esperaban del cambio de Gobierno.

La combinacion de Gobernadores ha hecho muchos descontentos y no son pocos los radicales que quieren precipitar los acontecimientos y que se complete el cuadro izquierdista del ministerio, mandando á su casa á los tibios para sustituirlos con exaltados de la fé democrática-monárquica.

Se habla tambien ya de la apertura de las cortes, y se asegura que el señor Sagasta no quiere ser candidato para la presidencia. En este caso el señor Martos impondrá su propia candidatura ó la del Sr. Becerra, y entonces se verá lo que hace la mayoría si da ese dia la batalla ó lo aplaza para la discusion del mensaje ó para los debates á que de lugar la presentacion de los proyectos radicales de que se habla.

«»

El Sr. Camacho ha tomado ya posesion del Gobierno del Banco de España para que ha sido nombrado por el Gobierno.

Sin entrar á discutir lo que es indiscutible, es decir las excelentes condiciones personales del Sr. Camacho, no deja de ser extraño que éste haya aceptado un cargo de un Gobierno que se negó resueltamente á formar parte, por no ir á reformas que no solo considera funestas y peligrosas, sino que segun sus declaraciones no han de ser aceptadas jamás por él.

Apunto este hecho por si puede servir de base para futuras combinaciones en la enmarañada madeja de la politica española.

«»

Empieza á preocupar al Gobierno y

al pais, la resistencia del cabecilla Agüero en Cuba que manteniendo en armas pequeñas partidas, sostiene la alarma y la intranquilidad en la isla, haciéndole retroceder en el buen camino que con la paz habia emprendido.

El ministerio deberia proveer la legacion en Washington y tomar precauciones para evitar el encauzamiento del mal é impedir que luego sean precisos esfuerzos que ahora no son todavia necesarios.

«»

S. M. la reina Doña Isabel saldrá el dia 10 del corriente para Sevilla, acompañada por la Sra. duquesa de Híjar y el jefe de su palacio.

Los infantes duques de Montpensier salen pasado mañana, se detendrán en Sevilla tres horas, y continuarán su viage á San Lucar, en uno de los cañoneros surtos en el Guadalquivir. R

Sr. Director. de LA CRÓNICA.
Teruel.

ECOS DE MADRID.

1.º Noviembre 1883

No, lo que es este año, ni las alegrías que produce el aguardiente, ni el buen humor que despiertan los buñuelos, ni lo cómico de las vanidades destacándose sobre el sombrío fondo de la muerte, pueden hacernos olvidar los terribles dramas que han convertido los primeros dias de la actual semana en un folletin espeluznante.

Un aspirante á yerno que mata á la madre de su amada y hiere mortalmente á su futuro suegro. ¡Un esposo que parte el corazon á su esposa! Estas son las dos catástrofes que como dos fatídicos espectros obran en medio de las sombras de nuestra imaginacion, sin que puedan borrar su recuerdo infinitos novios, que nos sirven en los teatros, las carreras de caballos, el triunfo del Maestro Arrieta en el Teatro de

Apolo, ni la música cada vez mas sabrosa é insinuante de la afortunada *Marcota* que está haciendo ricos á cuantos tienen relaciones mas ó ménos directas con ella.

Contribuye además á sostener esa impresion fatídica el aspecto del cielo triste y nublado, la exhibicion de coronas fúnebres, el lúgubre doblar de las campanas... todo nos obliga á recordar que las grandezas humanas pueden evaporarse como el humo y que de la felicidad á la desgracia, de la vida á la muerte no hay mas que un tijeretazo de la Parca.

« ⊕ »

Que insondable es el corazon humano!

El joven medico autor del crimen de la calle de San Vicente, como ha dado en llamarse al primero de los dos que he citado, es segun cuentan, hijo de una señora viuda millonaria, hijo único y por lo tanto feliz en el presente y en el porvenir. Añaden los que le conocen que es hombre de claro talento, de buena conducta, de costumbres irreprochables.--No faltan otras versiones; pero la generalidad de las gentes optan por suponerle un joven correcto en todo.

En lo que hay unanimidad de pareceres es en lo que concierne á la familia de la joven que le inspiró la desdichada pasion causa de la catástrofe. Todos convienen en presentarla como una de esas familias, sanas, honradas, ordenadas, disfrutando del bienestar que la laboriosidad, la economia y la rectitud proporcionan.

Nueve hijos alegraban aquella casa y si bien sufrían los padres algunos disgustos por las relaciones de su hija mayor con el médico, estaban algo tranquilos, por que habían enviado á Zaragoza á la niña y esperaban que el tiempo, la ausencia y la reflexion acabarian con los temores y los pesadumbres.

El Domingo por la noche pasaron la velada en el café marido y mujer: es costumbre muy madrileña, sobre todo en las familias de empleados del gobierno ó de casas particulares, buscar distraccion en el café, donde se encuentran conocidos, se oye música y se charla un rato. ¿Quien habia de decir á aquel honrado matrimonio, al despedirse de sus amigos á cosa de las diez para volver á su hogar, que no realizaria su propósito. Ella tan buena, tan

hacendosa, tan casera, deseaba volver para ver si sus pequeños se habían acostado; tal vez gozaba al pensar en los besos que distribuiria entre aquellos ángeles; y de pronto se cruzó en su camino el hombre que perseguia á su hija.

Esperaba á los padres de su amada embozado en una capa y acariciando el gatillo de un revolver.

¿Que preguntó y que le contestaron? Hay quien presume que lo oyó y los periódicos lo han referido. Cada cual lo ha contado á su manera. Lo que fué cierto es que en menos de diez segundos sonaron cinco tiros: la madre cayó muerta, el padre gravemente herido y un guardiamunicipal que detuvo al agresor se libró por milagro de la muerte.

La escena pasó á poca distancia de la casa, donde habitaban las víctimas, los niños se asomaron al balcón como todos los vecinos.

--¿Que es? ¿que pasa? preguntaban con avidéz.

La noticia de su desdicha no tardó en llegar á su corazon. Aun hay esperanza de que no queden completamente huérfanos. Los médicos creen que el herido podrá salvarse,

« ⊕ »

El otro crimen reviste circunstancias no menos interesantes. Ella era joven, bella, buena; amaba á su marido y se habia casado con él contra la voluntad de sus padres. Desde los primeros momentos se eclipsó su luna de miel. Sufría privaciones, insultos, martirios, pero callaba porque si era desgraciada, ella se habia buscado la desgracia.

Pasaron dos años y buscó consuelo en una reconciliacion con sus padres. La situacion fué agravándose y al fin se separó de su marido. Dicen que fué de mutuo acuerdo, apesar de hallarse próxima á ser madre. Juzgábase olvidada y sufría con paciencia; cuando la otra noche al retirarse á su casa halló á su esposo. También hablaron pero poco; la infeliz no pudo exalar más que un gemido. Un puñal atravesó su corazon.

Tal simpatía inspiraba, que hasta el dueño de una empresa funeraria ha querido costear su entierro.

« ⊕ »

Una joven huérfana, bella y poseedora de una fortuna de tres ó cuatro millones de reales ha desaparecido de su casa

Vivia con unos parientes y al alejarse dejó una carta consignando los móviles que la impulsaban á tomar tan dramática determinacion.

--Un rapto?

--No señor.

Algun galan..?

--Tampoco

--Pues entonces...

La bella poseida por un misticismo tenaz, abandona las comodidades, el lujo, en una palahra las grandezas humanas para entrar de novicia en un convento y consagrarse allí á las mas humildes faenas.

--Pero sus millones..?

--No sean VV. indiscretos.

--Por fuerza la catequitaron...

--No sean VV maliciosos.

« ⊕ »

El nuevo gobernador ha llamado á los empresarios de los teatros, y les ha dicho que es necesario que las funciones acaben á las doce de la noche lo mas tarde.

Reconozco que la libertad de tranochar forma parte de los derechos individuales; pero desde el momento en que se obligan á las colectividades á andar por las calles á la una ó las dos de la madrugada, se comete un abuso y se coharta otra libertad no menos respetable, la de dormir de noche.

Claro es que no se obliga á nadie á ir al teatro, pero se convoca á los espectadores á las 8 y 11/2 y las funciones empiezan á las 9 ó más tarde, los entreactos se prolongan y se sale á la una casi siempre.--De doce á dos, está Madrid tan animado como en el centro del dia y esto no sucede en ninguna capital de Europa. Asi es que las personas ordenadas han agradecido al gobernador este medio indirecto de poder pasar el rato en el teatro y acostarse temprano.

« ⊕ »

Tengo que concluir como he empezado: refiriendo un nuevo crimen que se cometió ayer.--Un asistente requería de amores á la criada de sus amos y al verse despreciado, aprovechó la circunstancia de hallarse solo en la casa con ella para pedirle gracia por última vez. La joven se defendia y recibió un balazo que la dejó mal herida. Pidió auxilio y entonces el asistente se levantó la tapa de los sesos.

Estamos horrorizados!

Julio Nombela.

NOTICIAS

¿Querrá decir la Junta de Instrucción pública de esta provincia, á quién corresponde hacer entender al Sr. Vice-presidente de la diputación que, ha faltado por tercera vez á la ley, al designar maestro para formar parte de los tribunales á escuelas de niños y niñas?

Sabemos que el injusta é ilegalmente postergado no piensa acudir á nadie en demanda de que se respete su incontestable derecho, ni aceptar el cargo aun cuando el Sr. Vice-presidente, conociendo su falta, volviese sobre su acuerdo y le nombrase; pero esto no es razón para que la Junta se cruce de brazos ó diga, como en otra ocasión según tenemos entendido, que ella no es quién para deshacer el entuerto.

Si el maestro á quien la distinción corresponde, ha faltado alguna vez á la ley, dígame como proceda é incapacítesele si á ello le ha hecho acreedor su conducta; pero en otro caso, refrénense las pobres pasioncillas altas y bajas, y cúmplase la ley.

« ⊕ »

A ruego de la Sociedad Económica Turolense de Amigos del País, hacemos presente, que siendo muy escaso el número de niñas matriculadas en las escuelas de Dibujo y Música, creadas recientemente para las mismas, lo mismo que el de alumnos en la de francés, se proroga el plazo de la matrícula para dichas asignaturas hasta el día 10 del mes actual, advirtiéndole que el 12 siguiente comenzarán las clases, si se reúne suficiente número de matriculados, y de lo contrario se verá obligada la Sociedad, bien á pesar suyo, á desistir por este año de la apertura de las clases, pudiendo en tal caso los que se hubieran matriculado reclamar en la Secretaría de la Económica, los derechos abonados.

« ⊕ »

Mañana se abrirá la Escuela nocturna de 1.ª enseñanza para adultos, que fundó en el curso próximo pasado la Sociedad Económica Turolense, en cuya escuela, establecida en el local de la de párvulos, serán admitidos cuantos de aquellos lo soliciten hasta el 30 del presente mes.

« ⊕ »

Por el Ministerio de la Gobernación se proyecta la supresión de los cinco céntimos de peseta que se pagan á los carteros por cada carta.

Lo probable es, que esta beneficiosa mejora se quede en proyecto.

« ⊕ »

Hé aquí los pronósticos que para el mes de Noviembre hace el astrónomo don Francisco Coll:

«No faltarán tampoco en este mes vientos tempestuosos y lluvias en muchas comarcas, apareciendo la nieve en diferentes regiones de España. En su primera semana tendremos borrascas con vientos fríos, generales para gran parte de España y del extranjero, que causarán revoluciones en los mares, y si bien en el segundo cuarto ó creciente se modera el tiempo, vuelve á mediados del mes la lluvia ó nieve, que á la postre mueven los vientos del último cuadrante recios á días, alborotando los mares y continuando el tiempo vario en el último cuarto de la luna.

Deben temerse, pues, en dicho mes dos temporales, en el primero y tercer cuartos de la luna.»

Dios sobre todo.

« ⊕ »

Nos dicen de Castellón que la extracción de naranja ha principiado este año con muy buenos auspicios para los cosecheros de aquella ciudad, pues las primeras partidas se pagan á 50 reales millar, retrayéndose aun muchos propietarios con la esperanza de que subirán los precios. Las mandarinas son muy buscadas y se pagan á 100 reales.

« ⊕ »

Las generales y benéficas lluvias de estos últimos días, aseguran por todas partes una buena sementera; siendo magnífico el aspecto que presentan los campos en las sierras donde han nacido todos los sembrados tan abundantemente, que nuestros labradores están llenos de satisfacción.

« ⊕ »

Ya tenemos en la Corte á la comisión del Comité izquierdo de esta capital, que ha hecho su viaje con felicidad completa, lo cual nos complace en extremo.

Ha luchado con grandes dificultades para conseguir ver al simpático D. Segismundo y tendrá que vencer no pocas para convencerle de su abolengo izquierdista; porque como se anticiparon, y por cierto con buen acuerdo, los de Olawlor, trátase ahora de demostrar cual de las dos fracciones es mas izquierda ó mas zurda ó mas torcida, como nuestros lectores querrán.

El resultado es, que al Sr. Olawlor nadie le tose en cuanto á zurdo, y que, convencidos los del Comité de que este caballero es maestro en el *zurdeo*, parece que tratan de entrar en componendas, en mixtificaciones y en arreglos.

Marcharon estrellados y volverán en tortilla.

Se dice que la Comisión izquierdista de esta capital que se encuentra en Madrid ha tenido necesidad de recogerse bajo el amparo del Sr. Olawlor, para cuyo objeto se llevó ya las correspondientes cartas de presentación.

Y ignoramos la certeza de estos rumores, que por otra parte nada nos estrañarían teniendo en cuenta ciertas previsiones.

« ⊕ »

Doce señores Diputados tomaron parte en la sesión de ayer para la elección de vice-presidente de la Comisión provincial, resultando elegido D. Ricardo Benedicto por siete votos contra cinco papeletas en blanco.

Muchas blancas se dan, querido Ricardo, lo cual le demostrará amigo inocentísimo, que para las luchas futuras debe venir provisto de buenos abrigos de invierno.

Las mantas de Tarrat son magníficas para estos casos, porque covijan y abrigan á todo el mundo.

Nos permitimos darle este consejo porque le consideramos bastante novicio.

« ⊕ »

Receloso anda el Sr. Moret continuamente trabajado por las opuestas tendencias de los izquierdos de algunas provincias. Y ciertamente, si en las demás sucede como en esta, tiene motivo fundado para todo, porque aquí los elementos con que cuenta la nueva situación son tan exiguos, que casi no se perciben.

Así es que dicen, que dice el señor Moret que, no concibe como se atreven á pedirle tanto los que tan poco le pueden dar.

Y tiene razón que le sobra.

« ⊕ »

El Sr. Sagasta se niega hasta ahora á aceptar la presidencia del Congreso.

Esto demuestra la sinceridad de sus ofertas de leal, franco, decidido y resuelto apoyo al actual Gobierno.

« ⊕ »

Está designado el Sr. Nieto para la Dirección general de Instrucción pública.

El Ministro de la Guerra ha llevado á la firma de S.M. una extensa é importante combinación de mandos militares.

« ⊕ »

De «La Integridad de la Patria.» La *Gaceta Universal* habla de los desfallecimientos del Sr. Cánovas.

«No hay tales desfallecimientos. La salud, perfecta; la energía, como siempre; la voluntad, con igual firmeza que antaño; la confianza en el partido, absoluta, y el partido, cada vez mas unido y cada vez mas adicto á su ilustre jefe.

Y adelante.»

Bien dicho.

« ⊕ »

Nada menos que 29 Gobernadores civiles son los llamados á desaparecer en el benigno arreglo que el Sr. Mo-

ret ha presentado á sus compañeros de Gabinete,

Descaremos que esta suave medida no alcance á nuestro querido D. Victorino; porque nos hemos acostumbrado ya á sus *gentilidades*, y nos descon-suela la idea de que nos abandone.

¡Pobrecito!

« ̂ »

Nuestros lectores saben que con motivo de la famosa cuestion de LA PUERTA presentó su dimision nuestro excelente municipio. Creemos que nó le será aceptada, porque no hay motivo para ello, pero con posterioridad hemos sabido, que hay un concejal que á última hora se le ha ocurrido acordarse de que tiene algunos años mas de 60, y de que padece de varios achaques, que somos los primeros en lamentar, y de todo esto, lo de los años y lo de los achaques, ha motivado su dimision. Pero, hombre, estas cosas se piensan con tiempo; porque mire V. que es mucho dimitir al efectuarlo por partida doble.

¡Y con qué oportunidad mas pasmosa!
¿Pero que sucederá?

Nada. 1

« ̂ »

Por el «Boletín oficial» núm. 49 correspondiente al día 23 de Octubre próximo pasado, se convocaba á la Excelentísima Diputación provincial para el día 2 del presente mes á las 11 de la mañana; y en efecto, los Señores Diputados provinciales no asistieron, como de costumbre, lo cual no es extraño, porque aun cuando el art. 55 de la ley considera útil dicho día 2 para celebrar sesiones, como quiera que la Iglesia por otra parte celebra en esta fecha la conmemoracion de los difuntos, y la tradicion cuenta que andan sueltas las almas por esos caminos de Dios, y nuestros actuales Diputados son ánimas en pena que no saben á que carta quedarse, porque les halaga el porvenir de la izquierda y temen por otra parte las fatales consecuencias de su probable y segura inconsecuencia, no hubo sesion el día 2. Apretó los tornillos D. Victorino, que necesita hacer esfuerzos en sus postrimerias, y efectivamente los hizo y consiguió que el día 3, ó sea 24 horas despues de la hora designada para la convocatoria, se celebrara sesion con once señores diputados, que es el número que la ley determina y que á duras penas pudo reunir; pero al fin los reunió y abrió las sesiones del periodo semestral en nombre del gobierno, conforme al artículo 56 de la ley.

Se leyó la memoria semestral, se dió cuenta de varios asuntos para someterlos á la deliberacion de la Corporacion y fué citada ésta para celebrar sesion en el mismo día á las 7 de la tarde hora en que cerramos este alcance.

Estando á ver venir, para dar cuenta á nuestros lectores de lo que

den de si las sesiones del periodo semestral que se inauguró ayer.

Y en esto de estar á ver venir, no hacemos mas que inspirarnos en la conducta de nuestros dignísimos diputados provinciales que, se disponen tambien á tomar posiciones y se preparan, ó mejor dicho, están preparados para ver lo que dá de sí el tiempo.

¡Son tan linceos!

Precios corrientes en el Almudí público.

Chamorra nueva 34 rs. fanega 15,38 doble decalitro.
Chamorro 31 id. 12,48
Royo 29 y 1/2 id. 13,78
Geja superior 30 id. 14,01
Centeno 18 id. 8,41
Cebada 17 id. 7,94
Morcachos 20, 22 y 24 (9,54) 10,28 11,21.

EN FÁBRICA.

Harinas.

De 1.ª clase, á 38 pesetas, saco de 92 kilos.
De 2.ª id. á 35 id. id.
De 3.ª id. á 31 id. id.
De 40 id. á 21 id. id.
Entera marca B. á 35 id. id.
Id. id. T. E. á 31 id. id.

Despojos.

Cabezuela, á 9'75 pesetas, saco de 1 1/2 fanegas
Menudillo, á 8'25 id. id.
alvado, á 6'75 id. id.
Tástara, á 5'25 id. id.
Harina 1.ª para el consumo al pormenor, á 5 pesetas 75 céntimos arroba.
Patatas, á 1,50.

ANUNCIOS.

A LAS SEÑORAS.

La Encagera Blondista.

de la calle de San Juan núm. 71, se ha trasladado á la Ronda del Obispo, casa-Posada del Medio núm. 4.
1-2-

PREPARACION PARA LAS CARRERAS DEL ESTADO.

Especial para el ingreso en la ACADEMIA GENERAL MILITAR
Desempeñada por Profesores Especiales
En Cada Asignatura
Dirigida por D. Leopoldo Ascension, Comandante ex-profesor de la Academia de Infanteria.
Travesía de San Mateo núm. 1-2.ª izquierda, Madrid.

Para más pormenores dirigirse á don Joaquin Monton, calle del Seminario número 20, Teruel. 2-2.

SASTRERIA DE MIGUEL BENITO

Calle del Pozo, número 12, Teruel.
En este establecimiento se encuentra un abundante surtido de géneros extranjeros y del país, propios para la estacion de invierno.

Los precios que detallo a continuacion no son conocidos ni se han visto nunca en esta capital por la gran baratura.

Todos los trabajos se hacen á medida, y si alguno no gustase al comprador por no estar de su gusto, se queda en el citado establecimiento.

PRECIOS.

Géneros del País.

Trages completos de americana ó chaques para Caballeros de 120 á 200 reales.

Género Ingles.

Trages completos de americana ó chaques para Caballeros desde 280 reales en adelante.

Gabanés de 160, 200 y 400 reales uno.

Rusos de 60, 70, 80, 90 y 100 reales uno.

Capas de 200 á 400 reales id.

Trages para niños últimos figurines á la forma que se deseen para 7 años de 60, 70, 80, 90 y 100 id.

Para 9 años de 70, 80, 90, 100 y 120 id.

Pantalones para Caballeros de 38 reales en adelante, todo esto á medida del parroquiano. 2-4.

COLOSAL BARATURA.

CORTES—de Pilot chaleco y pantalon de paten.—Por—20, 22 y 25 Pesetas
CORTES—de Pantalon de castor—Por—6 7 8 Pesetas.
CORTES—de Americana ó cazadora—Por—8. 9 y 10 Pesetas.
CORTES—para Capas de paños finos—Por—35, 40 y 45 Pesetas.
CORTER—de Colchon telas superiores—Por—6 y 7 Pesetas.
SEIS—Camisetas de abrigo—Por—5 y 1/2 Pesetas.
SEIS—Pares de pantalones de Punto—Por—9 Pesetas.
SEIS Pares puños de hilo—Por—5 Pesetas.
SEIS—Cuellos Mosqueteros idem—Por—3 Pesetas.
SEIS—Pañuelos de hilo blancos ó de color—Por—3 Pesetas.
Chalecos de lana para hombre—Por—2 y 4 Pesetas.
Sábanas de una Pieza puro hilo—Por—6 Pesetas.
PIEZAS—de Madapolam de 15 metros—Por—8 y 1/2 Pesetas,
Franelas y Tartanes para trages de Señora baratísimos.
Paños azules para mantos de Seminaristas. Idem.
Capuchas de abrigo y mantones de 7, 8 y 9 palmos. idem.
Saldo de dos mil pañuelos de seda á dos, dos y media y tres pesetas uno.
Lo mejor en géneros blancos de hilo y algodón á precios de Fábrica.
Pidanse precios antes de comprar, al acreditado Comercio de Bernardo Sanz,
Calle Nueva número 23.

Teruel:—Imp. de LA CONCORDIA, 2